娱乐

纪念《人民中国》日文版创刊 70 周年座谈会在京举行

"《人民中国》的 70年是致力向日本说明 真实中国的 70 年,是中 日友好人士携手同心推 动中日友好的70年,是 一代代《人民中国》人 坚守初心使命,不断创 新发展的70年。"中国 外文局副局长兼总编辑 高岸明在致辞中,高度 肯定了《人民中国》为 推动当代中日关系发展 发挥的独特且不可替代 的积极作用,并指出一 代代《人民中国》人铸 就了使命担当、求真务 实、改革创新、爱岗敬业、 团结合作的精神。这些 宝贵精神是《人民中国》 70年锤炼出的传统作风, 更是支持今后事业发展 的动力源泉。

围绕如何在新形势

 在纪念座谈会的交流环节,数位退休或在 职的老中青员工代表相 继发言。

原人民中国杂志社 社长沈文玉如数家尽民 回忆起一代代《耳》人的拼搏往事,并 表示大家用火热年华和 满腔情怀把自己的名字 镌刻在了新中国外宣事 业的无名英雄册上,诠 释了外宣人的光荣、责 任和担当。

2021年,外文局对 事业单位进行了全方位 改革,在人民中国杂志 社与中国报道杂志社的 基础上组建了中国外文 局亚太传播中心,为《人 民中国》在新时代加快融合发展、深耕对日传播提供了新的平台。亚太传播中心主任陈文戈作了总结发言。他指出,在践行"四力"中塑造

出的真实、扎实、平实 的文风,我们必须发扬 光大。在大家共同努力 下,《人民中国》这个 老字号必将在新时代国 际传播事业中再放异彩。



参加《人民中国》日文版创刊 70 周年纪念座谈会的 嘉宾合影 谢文 摄

《汪国真诗文全集》分享纪念会举办

中新网北京 (记者 高凯)

"既然选择了远方, 便只顾风雨兼程",《汪 国真诗文全集》分享纪 念会日前在北京国际图 书博览会举办。

活国真病逝天。 注国真病逝子。2015 年,到今年已是日是纪日是,而 6月22日是纪日是证人。 真诞辰 67周年的夕星, 在这个日子文全, 开《汪国真纪念也是对他的 是对他的怀承。

《汪国真诗文全集》 共两册分七部分,包含 现代诗、古体诗词、采

汪国真的经典作品 带给人们的心灵鼓舞和 青春启迪,被认为以清 新的意境、明快的语言 将中国传统诗歌的节律 美和现代新诗的口语化 完美统一起来。然而从 1990年汪国真出版的第 一本诗集《汪国真抒情 -年轻的潮》开 始至 2021 年, 盗版书、 侵权书不断,并出现了 很多错误。作家出版社 方面表示, 出版这套书 的目的正是为了让读者 了解汪国真作品的真正 神韵,《汪国真诗文全集》 是迄今为止对汪国真作 品最权威的整理和梳理, 这套图书可以成为读者 今后引用汪国真作品的 标准出处。



《汪国真诗文全集》分享纪念会举办 主办方供图

蔡康永《众声》引共情

在优酷出品的全新纪 实谈话节目《众声》中, 蔡康永谈到当下与未来, 引用当代群众常态言论 "等到我大学毕业以后, 等到我结婚以后,等到 我买好房子以后"总结 议题真相:人们习惯不 断延后价值实现的时刻, 而忽略了当下的快乐。

节目中,蔡康永对话孙俪、新海诚、隈研



"感受的能力比 追逐梦想的能力更重 要""你看破的事情越 多,获得的乐趣就越少, 高估本来就是乐趣的来 源"。时隔 18 年,蔡康 永重回人文节目赛道, "入驻"优酷人文开启 聆听《众声》"之旅。 蔡康永的博学内涵和细 腻情感,为《众声》注 入了独一无二的文艺气 质和治愈功效。蔡康永 面对人生真谛高频输出 的金句, 更引发观众的 强烈共情。在《众声》中, 大众心中的疑惑和迷茫

仿佛终于有了答案。 节目中,蔡康永与 八位嘉宾展开了真实且 舒适的对谈。蔡康永高 度共情的能力, 让受访 者的故事以更独特和更 切实的视角展现,为观 众提供了另一种观察和 思考的维度。面对日本 动漫导演新海诚,蔡康 永表示"新海诚没有只 谈爱情,而是把成长和 仪式连接在一起, 仪式 常常是以爱情出现的"。 面对林志玲的人物标签, 蔡康永这样形容:"我 是疑惑的供应者, 她是 梦幻的供应者"。透过 蔡康永, 观众也在他人 的故事中, 找到属于自 己的命题与"参考答案"。

《众声》通过极致 的洞察与高级的说话之 的男多可能。如同考察 的更多可能。如同别从 口中确认,我错过了什 么"。

《众声》挖掘标志性人物在时代浪潮下各自人生轨迹的形成,答疑解惑的同时,更提供情绪释放与观点输出的

出口。《众声》的高口碑也让观众再次见证了文化人物的力量,同时也验证了优酷人文持续扩大文化人物"朋友圈"的战略方向是积极且有效的。